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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Ulaştırma ve Altyapı Bakam Adil Karaismailoğlu tarafından
yazılı olarak cevaplandırılmasını Anayasa'nm 98 ve T.B.M.M. İçtüzüğünün ^ ye 99.
maddeleri gereğince saygılanmla talep ederim. 30.01.2023

Av. M^hmug'ANAL
İstanbuTMinetvekili

Şanlıurfa ili Viranşehir ilçesine bağlı Büyük Topça köyü ile diğer mahalleleri birbirine bağlayan
yollann bozuk olduğu, asfaltlanmadığı için yolların kışın çamur ve yoğun kar; yazın ise yoğun
toz içinde kaldığı şikayetleri tarafımıza ulaşmıştır. Ayrıca yolda kırılmalar ve göçükler olduğu,
bu durumdan dolayı vatandaşlarımızın can ve mal güvenliğinin tehlikeye girdiği ve
mağduriyetlerinin söz konusu olduğu tarafımıza bildirilmiştir.

Bu kapsamda sorularımın cevaplandırılması gerekmektedir:

1. Şanlıurfa ili Viranşehir ilçesine bağlı Büyük Topça köyü ile Viranşehir ilçe merkezi
arasındaki yolun asfaltlama çalışmaları yapılmış mıdır? Asfaltlama çalışması yapıldıysa
hangi tarihte tamamlanmıştır? Şayet yapılmadıysa neden yapılmamıştır? İdarenin
yüklenmiş olduğu kamu hizmetini yerine getirebilecek imkânlara sahip olduğu halde kamu
hizmetini yerine getirmemesi, vatandaşların bozuk yollardan dolayı zarar görmesine,
mağdur olmasına ve bu doğrultuda idarenin hizmet kusurunun ortaya çıkmasına neden
olmaz mı?

2. Bakanlığınızca Şanlıurfa ili Viranşehir ilçesi Büyük Topça köyü yolunun asfaltlama ve
bakıma alınma çalışmaları yapılacak mıdır? Şayet yapılacak ise ne zaman yapılması
planlanmaktadır? Toplam kaç km yola asfaltlama, yapma, bakım, iyileştirme çalışması
yapılacaktır? Köy yolunun bozuk olmasından dolayı vatandaşlarımızın can ve mal
güvenliği hususunda yaşamış oldukları mağduriyetler giderilecek midir?

3. Bakanlığınıza Viranşehir ilçesine bağlı Büyük Topça köyü ile diğer ilçeler ve köyler arası
ulaşımı sağlayan, birçok mahalleyi birbirine bağlayan yolların bozuk, göçük olduğuna
ilişkin bir şikâyet iletilmiş midir? İletilmişse söz konusu şikayetler doğrultusunda ne tür
işlemler yapılmıştır? îlgili yolun asfaltlanması konusunda hizmet kusuru bulunan ilgililer
hakkında herhangi bir soruşturma başlatılmış mıdır? Başlatılmadıysa hizmet kusurunda
bulunan, görevini yerine getirmeyen, vatandaşı hizmetten mahrum bırakan ilgililer
hakkında soruşturma başlatılacak mıdır?

4. Mart 2019 tarihinden işbu önerge tarihine kadar Viranşehir ilçe sınırlan içerisinde yapılmış
toplam asfaltlama çalışması kaç km'dir? Yapılan asfaltlama çalışması için harcanan toplam
miktar kaç TL'dir?


